
Biudžetinė įstaiga dienos centras „Šviesa“ skelbia negyvenamojo pastato
stogo dalies viešąjį nuomos konkursą


Biudžetinė įstaiga dienos centras „Šviesa“ numato išnuomoti negyvenamojo pastato, esančio adresu Baltasis skg. 3A, Vilniuje, stogo dalį telekomunikacijos antenai įrengti viešojo nuomos konkurso būdu. Konkursas vykdomas vadovaujantis Lietuvos Respublikos ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo, Vilniaus miesto savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 6 d. sprendimo Nr. 1-291 „Dėl Vilniaus miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto nuomos bei panaudos“ patvirtinto Negyvenamųjų pastatų, statinių ir patalpų bei kito ilgalaikio materialiojo turto nuomos viešojo konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo nuostatomis.
Susipažinti su negyvenamojo pastato stogo dalies viešojo nuomos konkurso sąlygomis galima Centro internetiniame puslapyje www.dcsviesa.lt.
Nuomojamo turto apžiūra vyks 2024 m. birželio 25 d. nuo 10 val. iki 14 val. Apžiūros laiką būtina iš anksto suderinti su atsakingas asmeniu: ūkio skyriaus vedėju Sigitu Šliažu, telefonas (8-5) 205 53 55, mobilus  +370 620 68 059, elektroninis paštas : ukis@dcsviesa.lt
Konkurso dalyvių pasiūlymai turi būti pateikiami lietuvių kalba, užklijuotame voke iki 2024 m. liepos 1 d. 10 val. 00 min.



